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مواد و روش ها در فرايند تحليل سلسله مراتبي
فرايند تحليل سلسله مراتبي با شناسايي و اولويت بندي عناصر تصميم گيري شروع مي شود. اين عناصر شامل اهداف، معيارها و گزينه هاي احتمالي است که در اولويت بندي به کار گرفته مي شوند . در اين فرايند ، شناسايي عناصر و ارتباط بين آنها منجر به ايجاد يک ساختار سلسله مراتبي مي شود . دليل سلسله مراتبي بودن ساختار خلاصه سازي عناصر تصميم گيري همچون زنجيري در سطوح مختلف است. 
پس، ايجاد يک ساختار سلسله مراتبي از موضوع مورد بررسي نخستين گام در فرايند تحليل سلسله مراتبي به شمار مي رود؛ و اهداف، معيارها و گزينه ها و نيز ارتباط آنها در همين ساختار نشان داده مي شود . مراحل بعد در فرايند تحليل سلسله مراتبي شامل محاسبة وزن  (ضرايب اهميت (معيارها و زيرمعيارها، محاسبة ضريب اهميت )وزن) گزينه ها، محاسبة نهايي گزينه ها، و بررسي سازگاري منطقي قضاوت هاست.
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توضيح توسط شرکت تحليلي اطمينان شرق:
محقق و دانشجوي گرامي، اميدوارم از مبحث مختصر فوق استفاده برده باشيد. براي دريافت اطلاعات به زبان اصلي مي توانيد به منابع مورد اشاره در مبحث فوق مراجعه و اصل مقالات را از زبان بنيانگذار روش ahp (توماس ال ساعتي) مطالعه نماييد. همچنين مي توانيد به ساير مقالات سايت ما به آدرس  www.expertchoice.ir     مراجعه نماييد.
به اطلاع مي رساند تحليل داده هاي حاصل از پرسشنامه ahp (که چگونگي طراحي پرسشنامه فرآيند تحليل سلسله مراتبي نيز از خدمات ماست) با نرم افزار بي نظير اکسپرت چويس انجام مي شود. ما آمادگي داريم اطلاعات پرسشنامه هاي شما را در قالب فايل ورود داده اي که براي شما ايميل مي کنيم، دريافت و نسبت به تحويل تحليل سلسله مراتبي مورد نياز شما اقدام نماييم. 
نکته مهم: ابتدا تحليل اوليه را دريافت نموده و تاييد استاد راهنما را بگيريد آنگاه نسبت به پرداخت هزينه تحليل اقدام نماييد!
ارائه تحليل هاي آماري با ساير نرم افزارهاي آماري و مدل سازي معادلات ساختاري نيز از خدمات ما مي باشد. ضمنا اين شرکت داراي نماد اعتماد الکترونيک مي باشد.
براي تماس با ما:
تلفن ثابت دفتر:  37410739- 051
تلفن همراه: 09198180991

ايميل: mojtaba_farshchi@yahoo.com
سايت هاي اينترنتي (داراي نماد اعتماد الکترونيک در ارائه خدمات تخصصي آماري):
 www.expertchoice.ir     -      www.spss-iran.ir
